

逾600人與會72周年華僑節大會 熱鬧舉行

馬前總統：籲請僑胞全力支持中華民國 阮昭雄副委員長：感佩僑聯服務僑胞的貢獻 朱立倫主席：中華民國永遠是我們的國家

僑光社／台北 由華僑救國聯合總會主辦的第72周年華僑節慶祝大會，於10月12日上午9時，在台北市國軍英雄館舉行。馬前總統、國民黨朱立倫主席、李彥秀、許宇甄立委、僑委會阮昭雄副委員長、台北市林奕華副市長及海內外僑胞逾6百人與會，盛況空前。

貴賓們均應邀致詞，大會主席，僑聯總會童惠珍理事長並贈送紀念品給貴賓們。

童理事長歡迎大家參加今年的華僑節大會，表示，特別是有許多僑胞從疫情過後就沒有返台，今年看到大家熟悉的青天白日滿地紅的呼喚，在僑居地便紛紛呼朋引伴，相邀返台，參加國慶的興奮之情，溢於言表。

馬前總統致詞表示，這是他第九次參加華僑節慶祝大會，因為，華僑與中華民國有密不可分的關係，他珍惜在這個屬於華僑的節日與久違的大家見面。

馬前總統表示，最近民進黨的態度，讓他很憂心中華民國被借殼上市，他籲請僑胞維護僑社和諧，全力支持中華民國長長久久。

阮昭雄副委員長致詞表示，希望



主席台上馬前總統（左四）與貴賓大合照，左起蕭旭岑執行長、林奕華副市長、簡漢生榮譽理事長。右起黎輝、黃秀梅、陳源淵主任、鄭致毅名譽理事長、阮昭雄副委員長、童理事長。

追隨馬前總統的腳步，也能年年參加華僑節慶祝大會。

對華僑救國聯合總會服務僑胞所做的重大貢獻，他表示由衷感佩。

朱立倫主席特別感謝僑胞不遠千里返台祝福中華民國生日快樂，他強調中華民國永遠是我們的國家，中華文化是我們的根，中華民族是我們的本，我們都是炎黃子孫，不提「中華」，就是數典忘祖。

他呼籲大家勿忘根本，一起打拚，一起為捍衛中華民國而努力。

台北市政府林奕華副市長表示，華僑救國聯合總會為僑務的貢獻，僑胞們都點滴在心，真的是「僑聯因華僑而生」，「僑胞因僑聯而有

根」，令人感動、佩服。

立法委員李彥秀、許宇甄分別致詞，對僑胞熱愛、支持中華民國的赤忱，表示感動萬分。

黃秀梅（美國新澤西）、黎輝（法國）、陳源淵（南非）等海外僑胞代表也先後致詞，感謝僑聯總會主辦盛大、成功的華僑節慶祝大會，強調支持中華民國的心永不改變。

僑聯鄭致毅名譽理事長也致詞，認為「人頭對，吃花生米都開心」，大家歡聚一堂慶祝華僑節，正是彼此熱愛國家的心意相同，祝願中華民國國泰民安。

華僑節慶祝大會於當天上午10時圓滿閉幕。



童惠珍理事長歡迎大家參加華僑節慶祝大會。



馬前總統表示不忘僑胞熱愛中華民國的情操與貢獻。



朱立倫主席呼籲大家一起為捍衛中華民國而努力。



阮昭雄副委員長希望年年參加華僑節慶祝大會。



林奕華副市長認為僑聯總會為僑務的貢獻，僑胞們都點滴在心。



李彥秀立委感受到僑胞對中華民國的孺慕之情。



許宇甄立委對僑胞熱愛、支持中華民國的赤忱，表示感動萬分。



僑聯鄭致毅名譽理事長祝願中華民國國泰民安。



馬前總統（左），右為童惠珍理事長。



僑胞代表法國黎輝（左）、南非陳源淵（中）、美國黃秀梅（右）分別致詞，強調持續支持中華民國。



阮昭雄副委員長（左），右為鄭致毅名譽理事長。



朱立倫主席（左），右為童惠珍理事長。



林奕華副市長（左），右為童惠珍理事長。



李彥秀立委（左），右為童惠珍理事長。



許宇甄立委（左），右為童惠珍理事長。

內容豐富 議程緊湊流暢 僑聯18屆1次海外理事會



參加僑聯海外理事會的代表大合照。

僑光社／台北 華僑救國聯合總會第18屆第1次海外理事會於10月12日在台北國軍英雄館舉行。

僑聯總會理事長童惠珍致詞歡迎大家踴躍參加會議，並在做會務報告時表示，自今年2月17日就任理事長之後，4月起，用了48天，訪問美國8個州，受到各地僑胞的熱烈歡迎及支持，期間僑聯總



童理事長致詞，期待大家互相珍惜，為中華民國繼續努力。



閉幕典禮主席葛維新常務理事致詞，感佩僑聯團隊的辛苦付出。



陳鴻彰主任表示僑聯是僑胞的家。



張正義主任承諾全力配合

會成立了新澤西、北德州布蘭諾、達拉斯及越南等地的辦事處，活絡了全球各地海外僑胞的熱情和向心。

她強調，只要是對凝聚全球僑胞向心及支持中華民國有幫助的活動，僑聯總會一定盡力參

與協助。

她說，現今的社會混亂不安，國際情勢失衡衝突，這種情況下，不能拋棄中華文化重視人與自然調和的精神，而僑聯總會多年來始終堅持宣揚中華文化，鼓勵海外僑胞以及華裔子弟積極參與的華文著述以

及學童徵文書畫比賽，每年都獲得廣大迴響，再加上今年開辦的第一屆僑聯菁英文化營，正是呼應這個時代最需要的，以中華文化、歷史傳承來安定人心，和諧社會，也才能永續我們所有海外僑胞及台灣歸僑，心心念念衷心熱愛的故鄉中華民國，守護一方美麗的台灣寶島。

會中邀請立法委員葛如鈞以「AI發展」做專題演講；大會通過第18屆25個國家56所辦事處主任、副主任及各地區常務理事、理事、名譽理事、顧問名單；大會也頒贈聘書給美國南加東地區主任曹靜永、美國密西根州底特

贈聘書 頒獎 感謝有您 僑聯發展更上層樓

▼童理事長（左）發僑聯辦事處主任聘書給地區主任



美國南加東地區主任曹靜永（右）。



美國密西根州底特律地區主任張正義（右）。



阿根廷地區主任簡四安（右）。



美國北德州布蘭諾地區主任盧英蘭（右）。



日本東京地區主任劉靜慧（中），右為謝偉常務理事。



澳門地區副主任洪質元（中），右為尤裕質主任。



童理事長（左）頒發熱心會務「僑聯華光獎章」尤裕質主任（右）。

會圓滿成功



童理事長（左）感謝李銘如名譽理事（右）捐款贊助僑聯文化營活動。



童理事長（右）感謝張楠材常務理事（左）捐款贊助僑聯會務發展。



童理事長（右三）接受澳門閩僑聯誼會贈送的紀念品。

僑聯工作。

律地區主任張正義、美國北德州布蘭諾地區主任盧英蘭、阿根廷地區主任簡四安、日本東京地區主任劉靜慧、澳門地區副主任洪質元；大會並頒發銀質「僑聯華光獎章」：尤裕質；「僑聯獎章」：黎愛珍、朱淑芳、陳守仁、王嘉玲、王永華、馮永恩、蔡聰敏、胡爾濃、林來好、黎愛珍、張忠春、李惠英、陳守仁、蔡祖偉、曹遺森、王化民、尤裕質、洪質元、張學池、郭桂榕、謝偉、鄭正權、王嘉玲、賴清陽、李迎霞、宋秉穎、陳惠青、張瓊文、

楊德清、王永華、蔡啟村、關世琪、陳震澤、春暉慈孝書畫苑吳隆英、潘慧瑜、黃齊芳、陳清峰、林垂佐、齊金龍、黎守均、巫天鐸、彭聖師、陳麗霞、台北市廣東同鄉會、吳民民、陳紫霞、柯孫河、吳似錦、蔡婉兒、邱碧霞、李淑敏、楊世寧、黃明旭、吳金榮、冷耀東、曹遺森、王化民、尤裕質、郭贊守、李長銓、洪文法、萬悅安、雷松彬、黃清桂、陳越英、邱榮豐、蔡松林、劉靜慧、楊昆山、趙陳月麗、廖達朗、楊泰鵬、關志剛、楊曉蕙、朱淑芳、朱淑蓮、張士超、邱炫煜等79人。
泰國李銘如名譽理事，緬甸張楠材常務理事均表示對僑聯的貢獻

感佩萬分，特在現場分別贈款僑聯，供做會務發展之用。
童理事長感謝李名譽理事、張常務理事對僑聯的肯定與支持，表示一定會帶領僑聯同仁更努力的為僑胞服務，不辜負大家的厚望。
閉幕典禮由葛維新常務理事擔任主席，他表示大會議程緊湊、順暢，充分顯示僑聯團隊合作成果，令人敬佩。他推崇童理事長來自僑界，最了解僑胞與僑社，深信在她的領導下，僑聯一定更能強化與僑界、兩岸的連繫，使僑聯發展更上層樓。
泰國陳鴻彰、美東底特律張正義兩位辦事處主任，代表與會的

理事們致詞。陳主任表示，僑聯是海外僑胞的家，每年都要回家，和大家歡聚一場；張主任說過去他只聽聞「僑聯總會」的大名，此次真正接觸後，才了解總會默默為僑胞、僑務的諸多貢獻，令他感佩萬分，也承諾一定全力以赴，發揮螞蟻雄兵的力量，完成總會交付的任務。
海外理事會在全體貴賓大合照中圓滿落幕。
除了理事會議外，僑聯總會也安排了與「首長有約」、民歌演唱同樂晚會及南投、日月潭等三天兩夜的旅遊行程，讓來自全球的理事們可以享受中台灣風景美食，讓大家留下美好回憶。

▼熱心會務「僑聯獎章、獎狀」，由謝偉常務理事、陳源淵常務理事、張忠春常務理事、李惠英常務理事、何邦立理事、張標材常務理事、黎順發常務理事、黎愛珍常務理事、凌炳志名譽理事等分別頒發，由各地區代表受獎：



由謝偉（左）頒贈，黎愛珍（右）代表。



由李惠英（左）頒贈，賴李迎霞（右）代表。



由張忠春（左）頒贈，洪質元（右）代表。



由黎愛珍（左）頒贈，王化民（右）代表。



由何邦立（左）頒贈，林垂佐（右）代表。



由張標材（左）頒贈，劉中秋（右）代表。



由陳源淵發（左）頒贈，蔡聰敏（右）代表。



由黎順發（左）頒贈，黃清桂（右）代表。



由凌炳志（左）頒贈，關志剛（右）代表。

僑胞拜會*韓國瑜 *朱立倫 *侯友宜 *蔣萬安 相互熱情問好 開心合照 僑聯主辦與「首長有約」儼成粉絲會

僑光社／台北 為因應回國僑胞返國強烈要求，華僑救國聯合總會童惠珍理事長特別量身訂做、精心設計「與首長有約」拜會行程，分別安排拜會立法院韓國瑜院長、中國國民黨朱立倫主席、台北市蔣萬安市長、新北市侯友宜市長，僑胞們見到心儀已久的偶像，爭先恐後握手拍照，個個都直呼參加僑聯總會活動太值得了，搭機回來值回票價，下次僑聯活動報名一定要搶第一。

拜會團抵達立法院，受到張嘉郡、柯志恩、羅智強、葉元之、洪孟楷委員等熱情接待，委員們都歡迎曾任不分區立委的童理事長回娘家，僑胞們對國民黨委員表現強烈擁護與打氣加油。僑

胞們參觀完議場後見到韓國瑜院長，情緒沸騰到最高點，韓院長見到熱情僑胞也是笑開懷，對於僑胞合影來者不拒，僑胞們都說韓院長魅力無人能擋。

拜會國民黨部，受到黨主席朱立倫、秘書長黃健庭、組發會主委許宇甄、副主委夏大明及婦女部副主任劉孟焄熱烈歡迎。朱主席歡迎僑胞回國參加由韓院長擔任雙十國慶籌委會主委的大典，展現海外僑胞愛國心及團結力。

11日上午拜會新北市侯友宜市長，侯市長感謝僑胞在總統大選時動員人力及財力大力支持，侯市長向僑胞們道歉，自己盡了全力，但沒有勝選，辜負海外僑胞負託及期望，但他表示，自己在位一天一定忠誠擁護中華民國。拜會時，新北

市副秘書長張其強、秘書處處長饒慶鈺陪同。

11日下午拜會團一行抵達台北市政府，首先參觀台北探索館，經由導覽，僑胞了解在蔣萬安市市長主政的台北市方方面面的建設正展翅高飛。接著蔣市長與僑胞們相見歡，蔣市長先問僑胞們有在10月5日前往大巨蛋觀賞國慶晚會嗎？僑胞們對於晚會演出讚不絕口，十分成功，更佩服市長能邀請封麥多年的江蕙重出江湖，是晚會最大亮點。

蔣市長表示非常開心看到遠道回來的好朋友們，特別謝謝身兼台北市政府顧問的童理事長，安排這個難得的機會，讓他有幸與各位好朋友們歡聚一堂。

他說，不久前，他應邀參加「美東華人學術聯誼會年



僑胞訪問團在立法院議場前與韓院長（前排左八）合影，左九是童理事長。

會」，以「AI驅動 智慧台北」作專題演講，分享人工智慧在台北市的實際運用以及未來發展重點，獲得極大迴響，讓他深感榮幸，而行程中，當地僑胞熱情的協助與接待，更讓他感動萬分。此外，在座的童理事長不但親臨演講現場指教，還贈送珍貴的琉璃紀念品給台北市議會戴錫欽議長和他本人，並在僑聯總會發行的「僑

訊」月刊，以顯著的版面報導他訪美、演講訊息，期待府會合作，打造台北市成為一流的國際首都。

這些溫暖的情份和期許，蔣市長表示都銘記在心，任內一定與市府團隊力行府會合作，不負大家的厚望。

拜會結束，蔣市長擔任人形立牌與僑胞們一一合影。林奕華副市長也到場與僑胞們致意。



羅智強委員（右二）向僑胞致意。



童理事長（前排右五）贈禮韓院長（前排右六）。



柯志恩委員（右七）歡迎大家訪立法院，右六是童理事長。



洪孟楷（左）、張嘉郡（中）委員開心的看到立委前夥伴童理事長（右）。



葉元之委員特別到現場，向大家打招呼。



訪問團在台北市政府與蔣萬安市長（前排右七）合影。



朱立倫主席（左六）致贈紀念品給童惠珍理事長（右七），左一為龔維軍秘書長。



侯友宜市長（右）贈禮童理事長（左）。



童理事長（左六）陪同訪問團一行與侯友宜市長（左七）合影



台北市林奕華副市長（前排右七）與訪問團合影，前排左七童惠珍理事長。



童理事長（左）贈送紀念品給蔣萬安市長（右）。



侯市長開心的與大夥自拍。



新北市林國春議員（中）歡迎僑胞朋友，左為童理事長。

欣賞美景美食 享受樂團演出 歌舞自娛娛人 僑聯中台灣三日遊 僑胞開心 舒心

僑光社／台北 經過10月12日整天的華僑節慶祝大會及海外理事會議，僑聯總會為大家安排了中台灣三日遊行程，自13日上午8時，至15日晚間8時，前往南投竹山瑞龍瀑布園區、車埕老街、日月潭環湖賞美景、參觀樹德半山夢工廠、卓蘭、牛耳藝術渡假村、三義山城文化之美-舊山線鐵道自行車、後龍、好望角樂活步道一過港

隧道。
12日當晚在南投馥麗溫泉飯店舉行了華僑同心團結晚宴，不但團員們興致高昂的上台又唱又跳，由南投縣警局現役、退職同仁組成的「鳳梨樂活」及由原住民朋友組成的兩個樂團，都提供了精彩表演。
南投縣警察局長吳耀南特別率同警局樂團到同心

團結晚宴，向僑胞致意並同樂，南投縣府機要秘書黃馨瑩、南投縣府駐區主任賴聰耀均到場，代表許淑華縣長歡迎僑胞朋友蒞臨，馬文君立委更以當地知名的「生吐司」贈送每位團員。
參加活動的每一位僑胞朋友，對僑聯的精心安排都覺得溫馨又感激，認為真是大家甜蜜的大家庭。



馬文君委員(右)贈送南投知名「生吐司」給每位團員。



董理事長(左)贈送「為人民奉獻 為國家真獻」紀念牌給南投縣警局吳耀南局長(右)。



南投縣府機要秘書黃馨瑩(右)接受董理事長(左)贈送的紀念品。



美人美景。



僑聯貼心的準備了精美蛋糕，祝福10月壽星生日快樂。



南投縣警局「鳳梨樂活」樂團表演助興，中為林垂佐主任。



原住民舞團熱情的歌舞表演。



「鳳梨樂活」、原住民樂團和訪問團員一起唱唱跳跳。



訪問團員歡唱自娛娛人。



大快朵頤在地風味餐。



美景當前 一定要合影留念



車埕



樹德半山夢工廠

民歌演唱同樂 嗨翻天

僑光社／台北 10月12日結束第8屆第一次海外理事會議後，僑聯總會準備了民歌演唱同樂會，邀請獲得今年僑生歌唱比賽的得獎同學表演，也由海外理事顧問報名登台歡唱，只見大家粉墨登場，或是自彈自唱，或是結伴獻藝，五彩燈光閃爍、乾冰霧濛迷漫，台上、台下唱和不斷，氣氛熱烈又喜氣。



別緻的苗栗縣三義鄉勝興村「油庫黑油咖啡」。



搭船遊日月潭，心曠神怡。



台下熱情呼應



旅泰臺商與泰國政要關係密切 阿根廷資源豐富無污染 宜居住
澳洲伯斯台灣鄉親似已被遺忘……

反映現況 海外理事僑情報告具參考價值



陳源淵主任



劉靜慧主任



陳鴻彰主任



尤裕質主任

僑光社／台北 僑聯海外理事的僑情報告豐富多元，茲摘錄重點如下：

非洲陳源淵：南非中國僑民與台僑早已合作無間，在南非以及非洲地區所有的中國人都要發揮中華民族精神，在那邊拓展個人的事業是前途無量的。

日本劉靜慧：僑聯海外理事會第一次於日本橫濱舉行、台日分別發生地震，雙方互相捐款賑災、關東僑界在東京中華學校舉行慶祝中華民國113年雙十國慶升旗典禮等。

泰國陳鴻彰：在泰經營規模較大的臺商與泰國政要都維繫密切的關係，平時對泰國政府舉辦的救災濟貧慈善工作均全力支持，旅泰臺商在國民外交工作上貢獻甚大。

澳門尤裕質：澳門經濟社會發展呈現出積極向上的態勢，經濟增長動力強勁，社會文化生活豐富多彩，公共衛生體系穩固，為未來的持續繁榮奠定了堅實的基礎。

馬來西亞李南賢：1.在台灣的大學要加強對馬來西亞獨中的理解、支持和引導；2.臺灣宜推動與大陸進行華語教學交流，互相學習、取長補短。

美洛杉磯洛東楊泰鵬：1.美國槍枝氾濫、政府鼓勵民眾擁槍以槍制槍；2.在美國多元社區中，學校、



李南賢常務理事

家長有必要鼓勵大家了解、接受和欣賞不同的文化，創造出一個每個人都感到被接受、重視的環境，讓孩子們了解到融入主流的重要，及保留根文化的需要。3.疫情影響、通貨膨脹造成經濟不景氣，引發許多華人投資失敗問題，美國是世界經濟的龍頭，投資者必須低調，如履薄冰，加倍小心才好。

美洛杉磯南加東曹靜永：洛杉磯的臺僑社群面對挑戰但也充滿機遇，因為臺僑在保持自身文化的同時，積極參與當地社會，對未來的展望依然樂觀。重視互助合作，將是未來社群發展的重要方向。

印尼葉秀娟（何立心代報告）：印尼華僑對目前印尼的生活環境已經有更深入的理解，也敢以印尼公



楊泰鵬主任

民的身份爭取公民的合法利益。印尼作為東南亞的龍頭以及將會晉升世界第四經濟強國，對外國，尤其是中國的投資的需要，華僑在這方面有較大的優勢。

香港梁昌求（韋復家代報告）：目前，香港地區友我社團及舉辦我國家慶典及節日慶祝活動，數量不多，而且及非常困難。如有需要舉辦聯誼餐會活動，需較低調及採用沒有政治性的名稱，才能順利完成。

澳洲伯斯齊金龍：當地僑界，台灣的鄉親們似乎已變成了被遺忘的一羣人。年長者逐漸凋零了，年輕的一代人也走向了澳洲的主流社會，成為一羣新的台灣人，為了生活而奔波與忙碌，很少參加台灣社團舉辦的活動。

由於台灣與中國的政治對立，加上中國大陸的移民人口迅速的增長和多方面的發展，已經取代了許多華人的活動範圍。

美國舊金山南灣吳毓華（吳睦野代報告）：1.高科技的吸引力，帶動了本區域的金融、保險、醫療、運輸、餐飲、教育及托兒所等服務業；2.房地產價格飆漲，政



曹靜永主任

府改以市場價格進行實質征收房地產重稅，肥了州政府，苦了房主及租客；3.集體搶劫事件不斷發生，人心惶惶；4.特定的美國總統候選人正在惡意地煽動白人種族歧視的惡習，營造仇視亞洲人的舊氛圍；5.高等教育體系和素質，仍然有很多亮點，明星級的公私立高中與大學或研究所，仍是全美名列前茅的學校。

美南休士頓賴李迎霞：1.5月19日北港媽祖鑾轎繞境祈福；2.休士頓警察局成立一支有16位警官組成的舞獅團，為中華民族宣揚民間習俗，增進警民互動；3.童惠珍理事長訪休士頓，並成立了德州達拉斯及北德州布蘭諾兩個新辦事處，舉行授旗典禮，隆重熱鬧。

澳洲雪梨林垂佐：2023年10月至2024年9月，雪梨僑界各社團恢復舉辦留台校友會會員大會、榮光聯誼會會員大會、客家聯誼會端午親子健行、台灣青年文化協會成立等各項活動。

緬甸尹開濬：緬甸政變4年多來一年不如一年，今年的緬甸可以說是屋漏又逢連夜雨。同盟軍與緬政府軍雙方不讓步，造成很大的



主席團認真的聆聽報告。

影響，民眾損失慘重。

因戰爭的關係，道路被損壞，兩國的關口關閉，邊貿運輸幾乎停擺。

目前已開始進行人口普查統計階段。預定2025年11月份做全國普選。祈求上天保佑，希望緬甸漸漸脫離天災人禍。

美東底特律張正義：全球自動機工程學會的總部設在底特律的市中心，每年4月全球自動機工程學會都會在這裡開年會，全世界各地分會都會派代表前來參加。台灣也有代表組團前來；2.每年8月間世界青少棒錦標賽在底特律的郊區舉行，自2010年開始，中華青少棒代表隊年年代表亞太地區前來參賽，戰績斐然，拿了不少的冠軍。比賽期間生活飲食都是由當地的僑胞負責接待，每逢比賽藍綠陣營手持不同顏色的旗子為中華隊加油，只見球場邊的看台上，中華民國的國旗旗海飛揚，甚是壯觀，另外一邊綠營的台獨旗幟則是亂舞，形成強烈對比。

美南北德州布蘭諾盧英蘭：1.全美台灣同鄉聯誼會8月中在休士頓舉行，台灣與德州的連繫更加緊密；2.中華民國退輔會副主委陳進廣，9月3日在美國德州El Paso主持「二戰來美飛訓殉職烈士紀念碑」揭牌典禮，此碑承載著德州和中華民國互動超過8年的歷史。

阿根廷簡四安：目前旅居阿根廷從台灣過來的僑胞大約有一萬人左右（大陸人約25萬人）大都居住在首都（布宜諾愛麗斯）。阿根廷天然資源豐富，空氣沒受到污染，是個適合居住的國家，尤其是沒有地震，沒有颱風。對老人和孩子的福利很好。每生一個小孩都可以領到補助金，65歲以上除了老年年金-搭坐捷運不用付錢-公車只付3分之1的票價。捷運已有百年歷史，四通八達，公車更方便、只要有街道一定有公車行駛。而且是24小時營業。

法國陳廣城（書面）：隨著政治背景和政策的變化，無論是臺灣還是大陸，旅法華人在經濟、文化和社會等多個領域的影響力都在持續增長。如何在複雜的國際和國內局勢下，促進僑界團結，平衡各方利益，將是未來僑務工作的重要課題。

美國華盛頓巫和怡（書面）：自2023年10月至2024年9月，由華盛頓辦事處主辦或參加的活動總計有參加慶祝中華民國雙十國慶酒



簡四安主任

會、獻花迎接馬英九前總統及「大九學堂」學員們等38項活動。

美中聖路易張富容（書面）：美國最近影響大眾社會的話題，是美國民主和共和黨的總統選舉活動以及美國社會大眾治安的老問題、搶械泛濫、學校學生槍擊及學校安全受到關注。

巴西廖世秉（書面）：僑界自年初至10月舉辦元旦升旗典禮、春節敬老聯歡餐大會、美華文作家協會文學座談會、巴西台灣青年協會成立…等各項活動。

美西南內華達張曉琴（書面）：1.台北市政府副秘書長游適銘於今年1月5日參觀內華達州體育場和拉斯維加斯新地標「Sphere」全球最大球體建築，研究其結構及停車場供應問題；2.阮昭雄副委員長訪維加斯宣慰僑胞；3.世新大學內華達州校友會正式成立；3.維加斯佛教寺廟提供佛堂讓信徒念經拜佛；4.藍天文化中心藝術團團長張曉琴每年舉辦三次懷念經典老歌歌舞會，傳播文化藝術以歌會友。

美國舊金山楊昆山（書面）：舊金山北灣聖瑪利公園國父銅像廣場，南灣聖塔克拉拉市政府廣場及屋崙市政府廣場今年10月，都各自隆重的舉行雙十國慶升旗典禮，並且晚間也各自舉行國慶公宴，僑胞出席踴躍。

美國亞利桑那州大鳳凰城韓玉華（書面）：今年在7月接待來自11個國家國際城市傑出青年代表訪問鳳凰城3個星期，並舉辦國際友誼文化聯誼活動。

美國科羅拉多州趙陳月麗（書面）：今年在科州丹佛協助科州丹佛美華協會，大丹佛台灣商協會及北美華文作家協會科州分會…等社團活動。另外出席了今年青年節童惠珍理事長到紐約頒發今年的全球優秀青年趙儀安的頒獎典禮，並於7月底陪同童惠珍理事長出席了在西班牙馬德里舉行的歐華年會。

美西南洛杉磯文光華（書面）：



林垂佐主任



盧英蘭主任



張正義主任



吳睦野常務理事

美國西南區僑聯一整年來活動不斷，包括：接待童理事長到訪、元旦升旗典禮、青年節大會、黃花崗文物圖片大展、頒發洛杉磯當地優秀青年及我僑聯選拔十大傑出青年晚會頒獎等各項活動。

此外，法國丁偉星名譽理事、香港(九龍)梁昌求主任、美西南(大鳳凰城)韓玉華主任、澳洲(西雪梨)朱淑芳主任、加東多倫多余琪玲主任、菲律賓馮永恩副主任等也分別以影音，提供了各僑區地的現況。



齊金龍主任



賴李迎霞主任



尹開濬主任



韋復家副主任



何立心副主任

世華經貿聯總到訪 僑聯海外主任 理顧回娘家

僑聯10月喜洋洋

僑光社／台北 世界華商經貿聯合總會第23屆靳元韜總會長，10月4日下午率創會總會長連元章、19屆總會長李志俊、監事長賴文娟一行拜會華僑救國聯合總會童惠珍理事長，靳總會長表示，來到僑聯感受僑胞回家的溫暖，童理事長邀請大家回到台灣一定要來僑聯坐坐。

僑光社／台北 華僑救國聯合總會多位海外辦事處主任及國常務理事、理事、顧問10月紛紛專程返台，參加國慶大典及華僑節慶祝大會、僑聯海外理事會議。

主任及理事們也先後聚首僑聯總會，拜會童理事長，相互問好。

張學海常務理事並代表畫家張可可，將其繪製的國父畫像贈送給童理事長。

童理事長歡迎主任、理事們到訪，希望大家常回僑聯這個「娘家」。



僑聯海外辦事處主任、理事顧問們回娘家，前排右十是童理事長。



童理事長（中）歡迎華商經貿團到訪。左四起連元章創會會長、靳元韜總會長，右一本會張學海常務理事，右三曹靜永主任，右五李志俊副主任。

葛如鈞專題演講：AI來了 邀你一起防詐騙

僑光社／台北 立法委員葛如鈞表示，AI人工智慧可助漸凍人保存聲音，值得立法實施，但也需慎防被不法者利用的弊端。

葛如鈞立委於10月12日，應邀華僑救國聯合總會第18屆第1次海外理事會議，以「AI來了! 數位青年 x AI時代」作專題演講時，做了如上表示。

具臺灣大學資訊網路與多媒體研究所資訊工程學博士學歷的葛委員表示，他學AI也推銷AI。

有「寶博士」雅號的葛委員即席播放一段由AI模擬他的自我介紹影音檔後，表示，無需費時太久，AI就能生成與當事人真假難辨的聲音，甚至影像。

因此，他強調，AI人工智慧可助

漸凍人保存聲音，值得立法實施，但是，更要慎防不法集團藉以詐騙，他建議大家務必提高警覺，家人間最好設有「通關密語」，在接獲類似家人受困待援影音訊息時，就可以之辨明。

他表示，中國國民黨已設置「青年人的工作室」，與線上學習平台深度合作，共有超過600堂、總價破百萬的AI科技、數位管理、數位管理等各領域精華課程，包括阿滴、志祺七七、莫彩曦等諸多網紅講師，所有會員隨時自由學習、無限升級。

他歡迎有興趣的人踴躍加入學習。

How to join? 3.2.1

1. 掃QR碼進入官網 KMT.Studio 連結 YT Gmail 帳號成為會員
2. 數日內收到歡迎信件 與預設密碼
3. 前往 KMT.Studio/Hahow 網站 或 App 登入 → 開學

加入「青年人的工作室」線上課程的流程。

葛如鈞委員 小檔案

學歷	國立臺灣大學資訊網路與多媒體研究所資訊工程學博士 日本慶應大學媒體設計博士後研究員
現職	<ul style="list-style-type: none"> 不分區立法委員 立法院台美國會議員聯誼會 副會長 立法院先進科技交流協會會長 國立臺灣大學資訊網路與多媒體研究所兼任助理教授
經歷	<ul style="list-style-type: none"> 電通集團成長夥伴（專注於人工智慧和Web3技術） Podcast節目「寶博朋友說」創辦人/主持人 參與WordPress相關聚會和講座，包括於2013年組織台北WordPress聚會 行政院虛擬世界法規調整計劃顧問 參與推動vTaiwan和數位政府計劃 參與規劃和製作「Talk to Taiwan」線上電視節目 目前積極推動跨黨派政策討論和透明化 <p>email: dr.juchunko@gmail.com</p>



童理事長（左）與達拉斯王嘉玲主任（右）在國父銅像前合影。



童理事長（中）歡迎美國南加東羅蘭辦事處曹靜永主任（右）來訪。



張學海常務理事（左）代表張可可畫家，贈國父畫像給童理事長（右）。

彥賢義捐、會費

單位/元

<p>紀念林冠華先生許蘭友女士伉儷獎學金 台幣10000（林煥如女士捐贈）</p> <p>菲律賓地區 黃勝雄台幣2000；張淑美台幣1000。</p> <p>泰國地區 饒培中/李銘如 台幣50000。</p> <p>越南地區 郭菲台幣2000；洪詩盈台幣2000；劉月萍台幣1000；李妹妹台幣500；曾鴻瑞台幣1000；陳欽興台幣1000。</p> <p>高棉地區 吳鴻發/沈明珠 台幣1000。</p> <p>新加坡地區 王大剛台幣3000。</p>	<p>緬甸地區 張楠材台幣10000；蘭斯邦台幣1000；莊友來台幣2000；江明星台幣500。</p> <p>印度地區 鄭麗雲台幣1000。</p> <p>印尼地區 李惠英台幣3000；黃添福台幣1000。</p> <p>香港地區 盧佳台幣2000；林志聰台幣2000。</p> <p>澳門地區 施輝煌台幣3000。</p> <p>美國地區 楊泰鵬台幣10000；李迎霞台幣6000；林身影台幣10000；宋秉穎台幣15000。</p> <p>阿根廷地區 簡四安台幣10000。</p>	<p>澳洲地區 朱淑芳台幣5000；朱淑蓮台幣3000</p> <p>紐西蘭地區 李兆群台幣1000。</p> <p>在台地區 蔡玉麟台幣2000；黃俊輝台幣1000；陳怡文台幣500；黃河台幣500；廖梅台幣500。</p> <p>更正 僑訊1483期華文著述得獎名單中： 1.文藝創作項小說類佳作：澳大利亞盛約翰「新十日談」上、下冊誤為「新時日談」上、下冊 2.文藝創作項散文類佳作：美國胡剛散文集「珍棄」誤為「珍棄」 3.新聞寫作項報導類佳作：美國石麗東誤為石東麗 以上 特此更正並致歉意</p>
---	---	---